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Бобринецька спеціальна школа КОР 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ директора   

від 08.02.2021 року  

№ 19-о. 

Інструкція № 35  

з охорони праці при виконанні слюсарних робіт 

1. Загальні положення 
До виконання слюсарних робіт допускаються особи, що пройшли медичний огляд, відповідне 

навчання, інструктажі на робочому місці про безпечні методи роботи. 
Можливі небезпечні фактори: рухомі частини обладнання, електричний струм. 

Виконуючи слюсарні роботи, необхідно: 

дотримуватись технологічної дисципліни; 

дбайливо ставитися до устаткування, інструменту, пристроїв, матеріалів; 

утримувати робоче місце в чистоті. 

 Щоб запобігти травмуванню й виникненню травмонебезпечних ситу ацій, слід дотримуватися 

таких вимог: 

працювати на справному устаткуванні, справним інструментом; 

у разі виявлення несправностей повідомити безпосередньо керівника, вчителя; 

не користуватися відкритим вогнем; 

дотримуватися вимог особистої гігієни. 

2. Вимоги безпеки до початку роботи 
Одягти спецодяг, застебнути його на всі ґудзики, сховати волосся під головний убір. 
Ретельно підготувати своє робоче місце до безпечної роботи. 

Підготувати до роботи свій інструмент і пристрої, впевнившись у його справності.2.4. Працюючи 

на заточувальному верстаті, дотримуватися таких вимог: 

заточуючи інструмент на заточувальному крузі, обов'язково користуватися захисними окулярами, 

якщо на верстаті немає захисного екрана; 

перш ніж заточувати інструмент, перевірити, чи правильно встановлена губка, підвести її 

якнайближче до круга (на 2—3 мм). 

 Працюючи на свердлильному верстаті: 

міцно закріплювати у лещатах стола оброблювальну деталь; 

перед свердленням деталі зняти рукавиці. 

Працюючи із зубилом, одягнути захисні окуляри. 

Забороняється: 

залишати ріжучий інструмент лезом догори; 

очищати інструмент, верстати від стружки пальцями. 

Перед роботою на верстаті слід перевірити наявність заземлення електродвигуна, корпусу 

верстата, пускові і гальмівні пристрої. 

Застосовуючи електрообладнання, перевірити його роботу на холостому ходу. 

 Виявивши несправності, повідомити про них учителя, не приступати до роботи без його дозволу. 

3. Вимоги безпеки під час виконання робіт 
Працюючи на лещатах, опускати важіль плавно. Закріплюючи деталі в лещатах, затискувати їх без 

особливих зусиль. 
Ріжучи метал ручними й приводними ножівками, міцно закріплювати полотно ножівки. 

Працюючи на заточувальному верстаті; 

не торкатися абразивного круга; 

обов'язково користуватися захисними окулярами. 

 Працюючи на свердлильному верстаті: 

не-торкатися свердла до повної його зупинки; 

не здувати стружку, не прибирати її голими руками. 

 Працюючи гайковим ключем, добирати його за розміром гайок. 

Працюючи з довгомірними предметами (трубами, дошками...), стежити, щоб їх кінці не торкалися 

устаткування, електроапаратури, людей. 

Під час роботи на токарних верстатах забороняється: 

братися за свердло руками, працювати в рукавицях; 



обробляти забруднений матеріал; 

гальмувати рухомі частини верстата руками чи будь-якими предметами; 

залишати без нагляду невимкнені верстати; 

використовувати верстати й механізми для робіт, що не відповідають їх прямому призначенню. 

 Не відволікатися під час роботи, виконувати роботу правильно. 

4. Вимоги безпеки після закінчення роботи 
Вимкнути верстати, електроінструменти, обладнання з електромережі. 
Упорядкувати робоче місце, прибрати у відповідне місце деталі і матеріали, сміття, відходи. 

Очистити від бруду, промити, змастити і прибрати у відповідне місце інструмент і пристосування. 

Про всі помічені несправності повідомити вчителя.  

 Зняти спецодяг. Вимити руки і вмитися з милом. 

5. Вимоги безпеки в аварійних ситуаціях 
У випадку несправності верстата, інструменту слід негайно припинити роботу і повідомити про це 

безпосередньо вчителя. 

У випадку загоряння електропроводів вимкнути рубильник. Електропроводи, що находяться під 

напругою, гасити піском, порошковим або вуглекислотним вогнегасником. Не можна гасити їх 

водою. 

Уміти надавати першу допомогу потерпілому. 

У випадку виникнення пожежі сповістити пожежну охорону за телефоном 101, розпочати гасіння, 

використовуючи первинні засоби пожежогасіння. 

 

 

 

ІНСТРУКЦІЮ СКЛАВ: вчитель слюсарної справи  Тоток А.Л. 

 

ПОГОДЖЕНО: фахівець з охорони праці   Глібенко Т.О. 
 


